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Удовлетворены ли вы выбранной профессией? 

полностью удовлетворен 

скорее не удовлетворен 

удовлетворен частично 

не удовлетворен 
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Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

проблем не вижу 

неудовлетворительная организация учебного 
процесса 

несоответствие изучаемых дисциплин и 
получаемой специальности 

недостаточное количество выделяемых часов для 
наиболее значимых предметов 

перегруженность аудиторными занятиями 

Организация приема зачетов и экзаменов 

Устаревшие методы преподавания 
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Как бы Вы оценили качество образования, которое дает 
колледж? 

отлично 

хорошо 

удовлетворительно 
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Устраивает ли Вас учебное расписание? 

устраивает полностью 

устраивает частично 

чаще не устраивает  

совсем не устраивает 
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Как Вы оцениваете профессиональные и личные качества 
педагогов и администрации колледжа? 

Педагоги и администрация в большинстве являются 
настоящими профессионалами 

Только отдельные педагоги/представители администрации 
являются настоящими профессионалами 

Большинство педагогов/ представителей администрации 
имеют неудовлетворительные профессиональные и 
личностные качества 
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Удовлетворяет ли Вас качество предоставляемого в колледже 
питания? 

да нет 
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Устраивает ли Вас ценовая политика в столовой колледжа? 

да нет 


